粗粮与膳食健康推广委员会推出"粗粮工程"

即日起,中老年朋友可免费领取

□记者 牛瑛瑛

本报讯 近段时间,"粗粮工程"一推出,主办方负责人杨先生就忙得不可开交。记者了解到,粗粮与膳食健康推广委员会启动的"粗粮工程"走进我市,自今日起,中老年朋友持相关证件均可免费领取试用。

据介绍,随着我国经济的高速 发展,居民的饮食习惯也在发生着 变化,高脂肪、高蛋白、高糖等高热 量的食物大量摄入,导致三高类疾 病呈普遍现象。为了提高居民合 理膳食的健康意识,改变不健康的 饮食习惯,粗粮与膳食健康委员会 特推出了一系列健康惠民工程,特 制粗粮免费发放便是其中一项。

营养专家根据人体健康必需的营养标准和当今城市人的多病体质、酸性体质及亚健康人群不断增加的状况,精心研制出了特制五谷杂粮。这些精心搭配的粗粮从22种营养丰富的五谷杂粮中精心挑选,按照人体所需的矿物质和维生素的标准,遵循我国传统药膳的医学原理,全面调和人体阴阳五行,含有丰富的人体健康不可缺少的生命营养素。"粗粮工程"一经推出便引来市民关注。

据了解,参与此次活动的中老年朋友将免费获得五谷杂粮一盒

或高端健康油一瓶(二者任选一),被确定为特定受益者的将免费获得半年的用量。"粗粮工程"还将组织专业人士详细讲解如何食用粗粮,常见的高血压、糖尿病、支气管炎、便秘、阿尔茨海默病、肠胃消化不良、肾病、骨质疏松等老年慢性疾病人群吃什么粗粮对身体有帮助等。

之前,相关部门通过结合当地 工作站共同调查、回访等一系列普 查工作,并将相关资料上交有关部 门审核批准,最终确定出了部分适 用人群。平顶山地区确定下发受 益者300名,受益者通过6个月的 合理膳食,将达到改善酸性体质、 改善亚健康等状况,并养成健康饮食的良好习惯。

特制的五谷杂粮由莲子、富硒大米、薏米仁、燕麦等22种五谷杂粮精制而成。它含有丰富的维生素E、B、B。以及人体必需的钙、铁、锌等多种矿物质、微量元素,是人们健康不可或缺的生命要素。通过多吃粗粮,改变膳食结构,从而达到疾病的改善与缓解。

发放条件:60周岁以上人员 凭证件领取,所有领取人员必需本 人前往。望符合条件的老年朋友 尽快申请,先报先得。报名截止时 间4月30日。咨询报名电话:0375-7070528,7012040,7671551。



幼儿园里说护牙

4月13日,平顶山学院第二 附属医院(市口腔医院)儿童口 腔科的医护人员来到平煤神马 集团四矿幼儿园,为小朋友开展 口腔疾病预防服务活动。医护 人员在向小朋友讲授牙齿保健 知识的同时,还为小朋友进行牙 齿涂氟,预防龋齿疾病的发生, 帮助小朋友增强牙齿的免疫能 力。★ 本报记者 李英平 摄

全市医疗机构依法执业信用评价卫东区授牌仪式举行

友谊皮肤专科门诊部获殊荣

口记者 魏应钦

本报讯 近日,全市医疗机构 依法执业信用评价卫东区授牌仪 式在万达广场举行,友谊皮肤专科门诊部获得卫东区诚信医疗合格 单位称号。会后,国家卫生健康委综合监督局副局长何翔一行还专门到友谊皮肤专科门诊部实地观摩、调研智慧+环门公众70年7年

友谊皮肤专科门诊部(原卫东

贾世钢皮肤科诊所)成立于2002年9月,位于市区矿工路中段市一高东侧,门诊占地面积约500平方米。现有工作人员10余名,其中主任医师1名,副主任医师1名,主治医师3名,助理执业医师3名,执业护士6名,检验师、药剂师各1名。该门诊部特邀我市皮肤病知名专家王守刚等定期坐诊,并与北京航空总医院、郑大一附院、河南省中医院、河南省人民医院皮肤科

专家远程会诊,得到技术指导。

2015年,该门诊部投资近300万元引进德国进口308准分子白癜风治疗仪、双波长调Q激光治疗仪、光动力痤疮治疗仪、UVB光银屑病治疗仪、红外线中药粒子透入仪等设备,并引进北京协和医院过敏源检测等设备及技术,能够为患者独立诊疗。

友谊皮肤专科门诊部主任、副 主任医师贾世钢出身中医世家,他 毕业于郑州大学临床医疗系,现任中国整形美容协会中医美容分会理事、激光美容分会委员兼秘书,中国医师协会皮肤专科会员,河南省皮肤科医师协会委员,平顶山市皮肤与性病专业委员会常委,平顶山市变态反应专业委员会委员。他从事皮肤科临床诊疗近20年,对临床多发、常见皮肤病的治疗有丰富的经验,并能对疑难重症皮肤病作出鉴别诊断。★

国药十香丸 不开刀消除 疝气烦恼

本报讯 疝气俗称小肠串气,根源是腹压过大和腹腔膜缺损。老人有疝气,咳嗽、大便都不敢用力,生怕引起肠梗阻、坏死。老人腹腔膜变薄,手术风险大,又极易复发。

记者了解到,位于市区矿工路中段市一高向西100米路南的惠民大药房一分店经销的十香丸,是由300年老字号广东宏兴制药厂依据孙思邈的"千金翼方"研制的除疝专用药,因效果显著被国家药监部门批准为治疗型国药,国药准字Z44021511。

十香丸三管齐下除疝气。 第一步,内服十香丸,平衡腹 压,使疝囊回缩,修复疝环和腹 腔;第二步,外贴强磁消疝贴, 肚脐给药,消除坠痛;第三步, 配合疝气治疗带,防止疝囊移 动、脱出。无需手术除疝气。 使用后不自觉放屁,腹腔压力 消除,坠胀、疼痛感消失,疝囊 回缩,走路、活动无任何不适 感,鞘膜积液根源被清除,愈后 不复发。患者可拨打0375— 6161131咨询。 (牛獎英)

鱼油对干眼症 无明显治疗效果

新华社北京4月15日电现代人使用手机、电脑过度,极易引发干眼症等眼部不适。通常人们认为,鱼油中富含欧米茄-3脂肪酸,对干眼症有一定的辅助治疗作用。然而,美国一项最新研究结果推翻了这一认知。

据发表在新一期美国《新英格兰医学杂志》上的报告说,由美国国家眼科研究院资助的一支独立研究团队招募了535名志愿者,他们均患有中度至重度干眼症,且患病时间至少半年以上。

研究人员将测试对象分为两组:其中349人每日服用3克从鱼类中提取的欧米茄-3脂肪酸;另外186人则作为对照组,每日仅服用安慰剂,即5克橄榄油。

所有受试者仍可继续使用 干眼症治疗药物。一年后,研究 人员发现,两组研究对象的干眼 症改善程度没有显著差异。由 此可见,服用欧米茄-3脂肪酸 对干眼症并无明显治疗效果。

研究人员表示,除了注意 科学用眼外,平时多吃胡萝卜、 柑橘、动物肝脏、西红柿、红枣、 白菜等富含维生素 A 的食物, 或许比服用鱼油更有益于眼部 健康。

市二院中医科开展"埋针疗法"

有效提升治疗效果实现患者"随治随走"

本报讯"自从上次接受'埋针' 治疗后,我的睡眠质量有了明显改善。"4月13日上午,市民刘女士在家人的陪同下再次来到市第二人民医院(以下简称"市二院"),接受第二次"埋针"治疗。她说刚开始只是抱着试试的心态,没想到效果会这么好,护士施针时手法柔和,一点都感觉不到痛。

据了解,刘女士今年49岁,家住新华区。近日,她因工作压力大等原因,晚上总是辗转反侧、无法入睡,严重的失眠影响了她的正常工

作和生活质量。在朋友的推荐下, 她来到市二院中医科,找到了该科 主任王延宾问法。

王延宾在了解患者情况后,建 议其使用"埋针疗法"进行治疗,且 首次使用便取得了良好的治疗效 果。

"'埋针疗法'又称'皮内针疗法',是将特制的小型针具(如揿针等)固定于腧穴部位的皮内或皮下,通过浅刺而久留针的方式来尽量减少针刺时的疼痛,延长针刺效应的时间,以提高疗效。这是古代针刺

留针法的发展,也是近代常用的一种治疗方法。"王延宾解释说,欺针刺入皮内是一种微弱而持久的刺激,一方面可直接刺激神经末梢,神经兴奋后沿着相应的神经传导通路到中枢神经系统——脊髓和大脑,激活神经系统调节,从而调整神经系统的功能。另一方面,通过神经末梢的传导,还可以改善病变部位的血液循环,增强血管通透性,从而可以缓解症状。

"科室引进的揿针是无创痛感的改良型松叶状针尖,对皮肤是浅

刺、无痛、长效的柔和刺激,一般可固定于穴位2-3天。属于软针灸的一种,其疗效作用是通过时间积累,以时效换量效。"王延宾说,这种皮内针应用于体穴时,不仅具有普通毫针(硬针灸)的针刺作用,还能与传统毫针的深刺、酸麻肿胀、短时间留针的疼痛刺激互补,具有作用时间长、使用方便、操作简单、安全无痛苦、患者容易接受等特点。该疗法临床运用较为广泛,适用于老人、儿童、成人,尤其是像刘女士这样在职工作或在校读书,且又需要治疗

的广大患者,可实现随治随走,效果 良好。

王延宾介绍,除了对失眠有良好的效果,"埋针疗法"对颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、痛经、呃逆、三叉神经痛、肥胖、便秘、肥胖、近视、高血压、感冒等疾病有明显的治疗优势。在社会节奏日益加快的今天,患者对医护人员的要求也越来越高,"埋针疗法"在上述疾病面前不失为一种良好的选择,同时也是对传统医学的一种传承和发扬。★

.ఋ。▼ (李莹)